

## 体育

## 完美防守功亏一篑

无论是巴萨还是阿森纳，他们都是华丽足球的代表。只要这两支球队相遇，总让球迷有一种期待，希望能看一场华丽的盛宴。

可能是有领先优势保底，可能是到诺坎普有点胆战心惊，温格上半场明显排出了一个防守型阵容。上半场，无论是巴萨如何妙传斜插，无论梅西如何突击都没有任何建树。客观地说，上半场的阿森纳基本上做到了完美防守。

拥有梅西、佩德罗、伊涅斯塔、哈维的巴萨，可以在诺坎普对任何球队占据控球优势，控制比赛、传切配合，再送上致命一击。事实上即便是在阿森纳主场，温格的球队也难以在场上占据任何主动，这是两支球队实力上的差距，难以在短时间内弥补。

而这场比赛的上半场，温格用了一种更聪明的方式。因为主场领先，只要运用适当的战术，阿森纳并非没有淘汰巴萨的可能，就像上赛季的国米一样。温格也的确选择了这样的做法。防线前提、收缩中前场，使得哈维、伊涅斯塔、梅西、佩德罗缺乏足够的跑动配合空间，温格难得一见地通过阿森纳展现了防守的艺术。不过巴萨的恐怖就在于通过耐心地倒脚，在对手不经意间温柔地将其杀死。从小法一个不经意的脚后跟传球开始，巴萨就抓住了机会，小白果断的抢断，梅西冷静的挑射，让一场防守大戏宣告失败。

## 裁判成抢戏主角

不得不承认，强者之所以能在残酷的竞争中活下来，很大程度上是因为他们的运气更好。

巴萨踢得好看，巴萨实力雄厚似乎是不可否认的，但本场比赛的主裁判萨卡却让很多熬夜看球的球迷心有不甘，觉得这个像是穿着“睡衣”的家伙，毁掉了一场完美的比赛。

上半场，这名主裁判就给了阿森纳三张黄牌，而对巴萨的犯规却睁一只眼



## 江湖，依旧老样子

欧冠巴萨3:1击败枪手，晋级八强



北京时间3月9日凌晨，诺坎普球场再一次沸腾。欧冠1/8决赛第二回合比赛中，首回合落败的巴萨3:1击败远道而来的阿森纳，晋级八强。春夜的睡梦中，留下的仍然是强者的微笑。

这张红牌成为比赛的转折点。

闭一只眼。下半场巴萨的乌龙球让主队的局势非常不利，阿森纳上下迅速找回信心，并大有反客为主之势。但仅仅过了三分钟，裁判就改变了比赛的进程。

第55分钟，范佩西队友直传球突入禁区，边裁举旗示意越位，但是在诺坎普球场巨大的噪音干扰下，范佩西依旧踉踉跄跄地完成射门动作。这时，布萨卡冲上前来向已经有一张黄牌在身的范佩西出示了第二张黄牌，阿森纳的锋线箭头就这样被罚下场。虽然按照规则，裁判出示黄牌没有错误，但是在这样关键的比赛中，又是这种十分有利于主队的判罚，难免惹人争议。而之后主裁判果断地给了巴萨一个点球，又直接帮助巴萨将比分反超。

## 枪手尴尬数据该反思

但失败就是失败，看看整场比赛的表现，阿森纳自己也应该深刻反思一下。阿森纳也是一支习惯于地面进攻并总会尝试去踢漂亮足球的球队，但是在本场比赛结束之后，无情的数据统计让阿森纳汗颜。

整场比赛下来，阿森纳球员竟然没能完成哪怕1次射门。要知道，阿森纳本赛季29场英超联赛打入57球，全队总射门多达483次。此外在欧冠联赛中，阿森纳此前7战也已打入21球，攻门总数为88次。这也就是说，在这两项温格最最看重的赛事里，阿森纳平均每场比赛能打入2.1球并完成16次射门。然而，在这一天的诺坎普球场，当巴萨用他们所熟悉的节奏掌控着比赛时，几乎所有阿森纳球员却只能像看客一样围观，技术能力异常突出的纳斯里、法布雷加斯、阿尔沙文亦是如此。

温格将防线前移，让防线接近中场，让巴萨只能在20米空间内运动，没有传球的空间。然而，阿森纳这样做，也牺牲了纳斯里、罗西基、法布雷加斯这样的球员的进攻才华，他们找不到皮球，让球队在出球方面变得无比干涩。

本报记者 许恺玲

## 你胜之不武 我牢骚满腹

温格险与瓜迪奥拉动手

本报讯 “瓜迪奥拉与温格在更衣室过道里发生了冲突！”赛后《每日体育报》的网站第一时间报道了这样的令人感到惊讶的消息。

该网站透露，比赛结束之后，在更衣室过道里发生了各式各样的状况，而据现场的目击者透露，阿森纳主教练温格无法接受球队失利的苦果，赛后不但与瓜迪奥拉发生了激烈的争吵，而且还和主裁判瑞士人布萨卡吵了一架，另外巴萨中场伊涅斯塔和阿森纳的外援阿尔沙文也发生了冲突。

温格赛后非常生气。据《每日体育报》网站透露，赛后法国人直接走向瑞士主裁判布萨卡，高声喊道：“你不尊重我们，我没法相信发生

的这一切！”很快，温格又与瓜迪奥拉产生了争执，两位文质彬彬的教练甚至差点动起手来，幸好阿根廷国家队队长马斯切拉诺出手将两大教练分开，避免了事态的进一步恶化。

第三次的冲突发生在伊涅斯塔和阿尔沙文之间，两人发生了争执，不过事情没有闹大，两人也没有动手。

而西班牙ADN网站则透露，比赛结束之后温格之所以会与瓜迪奥拉发生冲突，是因为赛后法国教授出言讽刺。温格在更衣室过道见到瓜迪奥拉后，讽刺道：“你如果碰到裁判，你得好好祝贺他。”该网站透露，温格是在与瓜迪奥拉发生冲突后才与主裁判发生争执，两件事时间顺序和《每日体育报》报的不一样，但内容是一

样的。

在新闻发布会上，温格表示自己十分恼火，“主裁判杀死了比赛。”瓜迪奥拉也证实，媒体的报道不假：“他说，我得去祝贺裁判。他可能是在抱怨主裁判罚下一人，如果他认为他是因为裁判这个决定而输的话，那也是他的自由。”瓜迪奥拉还还击说：“现实是阿森纳这样讲究配合的伟大球队，在场上无法完成连续三脚的传球，也没有射门。”瓜迪奥拉还说：“事实上，你唯一成长的方式，就是反思自己。” (宗和)

H 汇祥  
HUIXIANG  
汇祥电动跑步机  
www.huixiang.com

3:0完胜罗马队

## 矿工队首进八强

本报讯 北京时间3月9日3时45分，顿涅茨克矿工队在主场3:0完胜罗马队，总比分6:2晋级欧冠八强，这在矿工队队史尚属首次。

矿工中卫胡布施曼首开纪录，随后罗马队获得点

球，但是博列洛主罚的点球被扑出。随后中卫梅克斯累计两张黄牌被罚下，罗马队大势已去。

下半时，矿工队前锋威廉和替补爱德华多为主队再下两城，矿工队3:0完胜。

瓜帅胜之不武。

温格输得不服。